

Jak přežít sucho či přivalové lijáky

V LÉTĚ MŮŽE DOCHÁZET KOMBINACÍ MECHANICKÉ ZÁTĚŽE, PRACHU A VYSOKÉ TEPLoty KE SPĚKÁNÍ POVRCHU TRÁVNÍKU. DŮSLEDKEM BÝVÁ TVORBA KALUŽÍ PO ZAVLAŽOVÁNÍ NEBO LIJÁCÍCH – VODA, KTERÁ SE ZŮSTÁVÁ NA POVRCHU SE EVAPORACÍ ODPAŘÍ, ANIŽ BY DOŠLO K JEJÍMU PRŮSAKU DO KOŘENOVÉ VRSTVY. TRÁVNÍK TRPÍ SUCHEM, NÁKLADY VYNALOŽENÉ NA ZÁVLAHU NEJSOU NEEFektivní, VZRŮSTAJÍ NÁKLADY NA SMÁČEDLA A FUNGICIDY, PROTOŽE VLHKÝ POVRCH PŮDY JE IDEÁLNÍM MÍSTEM PRO VÝSKYT CHOROB A SUCHEM OSLABENÁ ROSTLINA JE K ONEMOCNĚNÍ NÁCHYLNĚJŠÍ.

Nabízíme několik řešení:

SAREL ROLLER a STAR SLITTER – kazety z Thatch Away Supa Systemu od firmy Greentek

Sarel Roller kazety určené na greenové triplexy. Sarel Roller jsou pasivně odvalované bodce penetrující do 20mm do spečených vrchních vrstev půdy a lehce provzdušňují s minimálním narušením hracího povrchu. Umožňují tak průnik vody a výživných látek ke kořenovému systému. Jsou taktéž vhodné pro přípravu dosevu.

Star Slitter jsou hvězdicovité kazety vhodné k rychlé aerifikaci greenu do hloubky cca 20mm s využitím pouze malého přítlaku hnací jednotky. Povrch je tak rovněž nepoškozený a okamžitě hratelný.

Thatch Away Supa systém je komplexní systém regeneračních kazet. Patentovaná konstrukce rychle-vyměnitelných kazet Supa systému Thatch-Away má nejjednodušší, nejrychlejší a nejbezpečnější upevňovací systém.

- žádná špinavá práce pod strojem
- bez potřeby náradí
- žádné šrouby a nebezpečí, že je zapomenete utáhnout.



Stačí vyklopit ochranný kryt, vyměnit kazetu a zavřít ochranný kryt.



Každým otočením nastavovacího prvku o čtvrt otáčky snižíte výšku seče o 0,25 mm.



Sarel Roller



Star Slitter



Rotary Brush

Kazety vhodné na rychlé provzdušnění a porušení spečené vrstvy Sarel Roller a Star Slitter. Kartáč Rotary Brush je vhodný pro odstranění špuntů po aerifikaci Verti-Drainem nebo kazetami Maredo.



Unikátní patentovaný „Blade Protection System“ – systém dvojí pozice zadního válce, který zvedne pracovní ústrojí kazety nad povrch půdy, když nejsou používány.

Na Eclipse 322 hybridní sekačku lze připojit všechny kazety Thatch Away Supa Systemu



Skarifikační kazety Greentek



Eclipse 322

Ukázka práce regeneračních kazet Greentek na G-plexu (zleva kazety Verticutter – rozteč 10 mm, hloubka 0-6 mm; Scarifier – rozteč 40 mm, hloubka 8-12 mm; Fine-Grass – rozteč 15 mm, hloubka 0-6 mm)



UNIKÁTNÍ AERIFIKAČNÍ KAZETY NA TRIPLEX OD FIRMY MAREDO

Patentované kazety Maredo GT 230 Vibe-Recip Corer na tří-vřetenové sekačky určené pro častou a mělkou aerifikaci greenů pomocí dutých trnů. Při použití dutých či plných trnů se vytvoří až 1200 vpichů na m² do hloubky 30 mm. Po odstranění špuntů (rotační kartáč Thatch Away, fukar) je povrch ihned hratelný.



Duté hroty Mareda aerifikátoru

VÁLEC GREENŮ TRU-TURF ROLL & SPIKE 48-11

Válec je vytvořen speciálně k zajištění maximální rychlosti a homogenity patovacích povrchů pro špičkové golfové turnaje. Pasivní spiker (11ks 8-mi ramenných hvězdic, hloubka záběru 30mm) umožňuje lehkého propíchnání v jedné operaci s válcováním. Povrch je provzdušněn bez viditelného poškození a ovlivnění hry. Záběr 120 cm.

- udržení rychlosti greenů při vyšší seči
- snížení stresu rostlin díky nižší frekvenci seče a vyšší výšce rostlin
- redukce nákladů na sečení
- snížení výskytu chorob - redukce nákladů na fungicidy
- zapravení písku po písčování - snížení opotřebení vřeten a nákladů na jejich broušení



Snadná výměna vřeten za aerifikační kazety Maredo



Osmiramenné hvězdicové spikeru



Snadný transport díky překlápěcímu ochrannému rámu



Tru-Turf Roll & Spike 48-11 válec greenů